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Cavtat, 10. lipnja 2023.                                                 

                                          BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
                                                         01.01.2023. - 30.06.2023.
 OBRAZAC PR-RAS
1. ŠIFRA 6361
Tekuće pomoći MZO-a za plaće, prijevoz na posao i ostale rashode za zaposlene,   sufinanciranje povećanih troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju, sredstva za projekt osiguravanja besplatne prehrane za učenike osnovnih škola, sufinanciranju programa za pružanje dodatne potpore učenicima osnovnih i srednjih škola raseljenima iz Ukrajine, te sredstva za oprskrbu školskih ustanova besplatnim higijenskim potrepštinama.  
Iznos je veći u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine obzirom na povećanje osnovice plaće u javnim službama, povećanja regresa, povećanih troškova prijevoza, te obzirom na provedene projekte.
 Tekuće pomoći Općine Konavle za ostvarivanja  projekta zapošljavanja invalidne osobe,  povećanje, obzirom na rast minimalne bruto plaće za 2023.g., te povećanih troškova prijevoza.
2. ŠIFRA 6526
Prihodi od roditelja za sufinanciranje programa produženog boravka, prijevoza učenika na terensku nastavu, učeničke časopise, naknade štete zbog oštećenih tableta i udžbenika. 

 Sredstva su prvenstveno veća zbog većeg broja učenika u produženom boravku, te zbog većih cijena prijevoza  učenika na izvanučioničku nastavu.

3. ŠIFRA 6631
Sredstva Hrvatskog školsog sportskog saveza, refundacija dnevnica za mentora, za odlazak na državno natjecanje.
4. ŠIFRA 6711  
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje materijalnih i financijskih rashoda (uključena i sredstva za prijevoz učenika), tekuće i investicijsko održavanje matične i pet područnih škola,sufinanciranje programa produženog boravka za učenike prvog i drugog razreda PŠ Čilipi, te sredstva za održavanje županijskog natjecanja iz matematike i projekt Zajedno možemo sve.
Sredstva odobrena Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija Osnovnog školstva na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2023.g., koja su veća u odnosu na prethodno razdoblje prošle godine, obzirom na povećanje troškova redovnog poslovanja, redovitog prijevoza učenika, te povećanje plaća za pomoćnike u nastavi, te regresa za 2023.g. (projekt Zajedno možemo sve i program produženog boravka).
5. ŠIFRA 3111 
 Rashodi za bruto plaće i ostale naknade zaposlenika koje se financiraju iz državnog proračuna, plaće za pomoćnike zaposlene putem projekta Zajedno možemo sve, plaća za djelatnika zaposlenog putem suradnje s Općinom Konavle na projektu zapošljavanj invalidne osobe, plaća za učiteljicu zaposlenu temeljem programa produženog boravka.                       Do razlike dolazi zbog rasta osnovice za obračun plaća u javnim službama, te zbog povećanog broja pomoćnika u nastavi zaposlenih putem projekta ZMS, rasta plaća i povećana regresa za 2023.g.
6. ŠIFRA 3113
Obzirom da je teško u kratkom vremenu naći zamjenu za djelatnike na bolovanju, zamjenu često odrađuju već zaposleni djelatnici, te je povećan iznos za plaće za prekovremi rad.
7. ŠIFRA 3114
Povećan je iznos za plaće za posebne uvjete rada, obzirom na porast učenika s rješenjem , te zbog većeg broja učitelja koji rade u kombiniranim razrednim odjelima.

8. ŠIFRA 312
Povećanje ostalih rashoda za zaposlene prvenstveno zbog porasta regresa za 2023.g.
9.  ŠIFRA 32 
Povećanje materijalnih rashoda, koje sačinjavaju rashodi za naknade troškova zaposlenima za službena putovanja, prijevoz na posao, stučno usavršavanje, rashode za uredski materijal i ostale materijalne rashode, električnu energiju i lož ulje, materijal i djelove za tekuće i investicijsko održavanje, sitni inventar, usluge telefona interneta i pošte, prijevoz učenika u školu i ostale usluge prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge ( voda, odvoz smeća, deratizacija i dezinsekcija, dimnjačarske usluge, naknade Hrvatskim vodama), intelektualne usluge, računalne usluge, ostale usluge, premije osiguranja imovine, te ostale nespomenute rashode poslovanja. 
10. ŠIFRA 3212    
Povećani su troškovi naknade za prijevoz na posao, zbog povećanja iznosa po kilometru i rasta cijena mjesečnih pokaza.
11. ŠIFRA 3221
Povećanje zbog porasta cijena, prvenstveno materijala za čišćenje i održavanje, te higijenske potrebe. 

12. ŠIFRA 3222
Povećan iznos obzirom na uvođenje projekta Školska prehrana u drugom polugodištu šk.godine 2022./23.
13.  ŠIFRA 3223
Smanjenje iz  razloga uvođenja Vladine Uredbe.
14.  ŠIFRA 3224
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje s ciljem poboljšanja uvjeta rada matične i pet područnih škola, povećan iznos, obzirom na tekuće potrebe.
15. ŠIFRA 3231
Povećanje prvenstveno iz razloga povećanja prijevoza učenika, obzirom na povećanje cijene prijevoza učenika po danu.
16. ŠIRFA 3232
Povećanje obzirom na odobrena sredstva za tekuće i investicijsko održavanje škole.

17. ŠIFRA 3236
Smanjenje zbog ukidanja obaveze testiranja djelatnika na COVID-19.
18. ŠIFRA 3237
Troškovi prosudbenog povjerenstva smotre Lidrano, te troškovi provođenja postupka javne nabave za projekt Školske prehrane.
19. ŠIFRA 3239 
Troškovi produženog boravka povećani su zbog većeg broja korisnika.
20. ŠIFRA 324
Sufinanciranje troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju, povećanje zbog većeg broja učenika koji ostavruju pravo na sufinanciranje.
21. ŠIFRA 3295
Obzirom na ispunjenu obvezu kvotnog zapošljavanja osoba s invaliditetom, nema troškova.
22. ŠIFRA 3296
Troškovi sudskih postupka ( tužbe u svezi isplate plaće zbog neuvećanja osnovice u javnim službama), kojih ove godine nema.
23. ŠIFRA 3299
Troškovi prijevoza učenika na terensku nastavu, školskih časopisa, natjecanja učenika i sl.
25.ŠIFRA 3433
Zatezne kamate na doprinose i poreze ( tužbe u svezi isplate plaće zbog neuvećanja osnovice u javnim službama), kojih ove godine nema.
24. ŠIFRA 3722
Troškovi sufinanciranja izvanučioničke nastave i radnih materijala za učenike raseljene iz Ukrajine.
25. ŠIFRA 3812
Troškovi opskrbe školskih ustanova higijenskim potrepštinama za učenice. 

26. ŠIFRA 96
Potraživanje od roditelja za sufinaciranje programa produženog boravka (prehrana učenika), koja će biti dospjela u srpnju 2023.
27. ŠIFRA 4221
Oprema kupljena donacijom (prenesena sredstva).

28. ŠIFRA 4241

Slikovnice kupljene za školsku knjižnicu sredstvima od prijavljenog projekta (prenesena sredstva).

29. ŠIFRA X678-Y006
Ukupni prihodi i primici :                  910.948,71
Ukupni rashodi i izdaci:                     920.983,44
Manjak prihoda i primitaka:                  10.034,73  
Višak prihoda i primitaka –preneseni:      3.440,02 (umanjen iz razloga povrata predujma PDV-a  za projekt Školske sheme)
Manjak prihoda i primitaka(za pokriće u sljedećem razdoblju) : 6.594,71
odnosi se na račune za  materijalne troškove za lipanj, pristigle nakon 30.06., te sredstva za školsku prehranu za lipanj, a za koje će se sredstva dobiti u sljedećem obračunskom razdoblju.
30. ŠIRA 19
Sredstva za isplatu plaće za lipanj 2023.
OBRAZAC OBVEZE
1. ŠIFRA V010
Obveze za povrat u proračun sredstava koja refundira HZZO (naknada za bolovanje iznad 42 dana)
2. ŠIFRA ND23
     Obveze se odnose na plaće za 06./23., te  obveze za materijalne i financijske rashode, koje         se odnose na lipanj 2023.g., a računi su zaprimljeni početkom srpnja, te obveze za školsku prehranu za lipanj, za koje će se sredstva dobiti u srpnju 2023.
Osoba za kontakt: Katarina Ćumo

Tel:020/479-064

                                                                                                          Zakonski predstavnik:

                                                                                                           Kate Kukuljica      
