Broj RKP-a: 11960                                                                     Razina:    31
Matični br. : 03303667                                                               Šifra dj.:   8520

Naziv obveznika: OSNOVNA ŠKOLA CAVTAT                  Razdjel:    000 

Pošta i mjesto: 20210 CAVTAT                                                 Šifra op.:   198   

Ulica i kućni broj:Stjepana Radića 3

OIB : 07260663095

                                          BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
                                                         01.01.2022. - 31.12.2022.
 OBRAZAC PR-RAS
1. ŠIFRA 6361
Tekuće pomoći MZO-a za plaće, prijevoz na posao i ostale rashode za zaposlene,   sufinanciranje povećanih troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju, sredstva za radne udžbenike učenika osnovnih škola, te stredstva za regres za pripravnika zaposlenog temeljem programa Mjera aktivne politike zapošljavanja.
Iznos je veći u odnosu na prošlu godinu obzirom na povećanje osnovice plaće u javnim službama, povećanja božićnice, regresa i dara za djecu, te povećanih troškova prijevoza.

Tekuće pomoći Općine Konavle za ostvarivanja  projekta zapošljavanja invalidne osobe, pomoć za organiziranje božićnog sajma, te za ostvarivanje programa produženog boravka.
Sredstva AZOO-a za voditelje županijskog stručnog vijeća.

2. ŠIFRA 6362 
Kapitalne pomoći MZO-a za opremanje knjižnica obaveznom lektirom, sredstva za besplatne udžbenike učenicima osnovnih škola. Iznos je manji u odnosu na prošlu godinu obzirom da su udžbenici u upotrebi kroz više godina.
3. ŠIFRA 6526
Prihodi od roditelja za sufinanciranje programa produženog boravka, prijevoza učenika na terensku nastavu, kino, učeničke časopise, osiguranje učenika i sl. Sredstva su prvenstveno veća zbog većeg broja učenika u produženom boravku, te što je zbog smirene epidemiološke  zbog provedena terenska nastava.
4. ŠIFRA 6631
 Sredstva dobivena od Zračne luke Dubrovnik za realizaciju projekta do kraja školske godine,      te potpora Županijskog saveza školskog športa.

5. ŠIFRA 6632

Donacija u naravi od fizičke osobe.

6. ŠIFRA 6671  
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje materijalnih i financijskih rashoda (uključena i sredstva za prijevoz učenika), tekuće i investicijsko održavanje matične i pet područnih škola, besplatne radne bilježnice i radne materijale za učenike, sufinanciranje programa produženog boravka za učenike prvog i drugog razreda PŠ Čilipi, te sredstva za školske projekte i   projekt Zajedno možemo sve.
Sredstva odobrena Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija Osnovnog školstva na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2022.g.
7. ŠIFRA 6672
Razlika proizlazi iz razloga što su u  tekućoj godini  Odlukom odobrena sredstva za dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu, odnosno radove na zgradi matične škole i školskom igralištu.
8. ŠIFRA 3111 
 Rashodi za bruto plaće i ostale naknade zaposlenika koje se financiraju iz državnog proračuna, plaće za pomoćnike zaposlene putem projekta Zajedno možemo sve, plaća za djelatnika zaposlenog putem suradnje s Općinom Konavle na projektu zapošljavanj invalidne osobe, plaća za učiteljicu zaposlenu temeljem programa produženog boravka, plaće za djelatnicu zaposlenu putem mjere aktivne politike zapošljavanja. Do razlike dolazi zbog rasta osnovice za obračun plaća u javnim službama, zbog povećanog broja pomoćnika u nastavi zaposlenih putem projekta ZMS.
9. ŠIFRA 3113
Obzirom da je teško u kratkom vremenu naći zamjenu za djelatnike na bolovanju, zamjenu često odrađuju već zaposleni djelatnici, te je povećan iznos za plaće za prekovremi rad.
10. ŠIFRA 3114
Povećan je iznos za plaće za posebne uvjete rada, obzirom na porast učenika s rješenjem , te zbog većeg broja učitelja koji rade u kombiniranim razrednim odjelima.
11.  ŠIFRA 32 
Materijalni rashodi koje sačinjavaju rashodi za naknade troškova zaposlenima za službena putovanja, prijevoz na posao, stučno usavršavanje, rashode za uredski materijal i ostale materijalne rashode, električnu energiju i lož ulje, materijal i djelove za tekuće i investicijsko održavanje, sitni inventar, usluge telefona interneta i pošte, prijevoz učenika u školu i ostale usluge prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge ( voda, odvoz smeća, deratizacija i dezinsekcija, dimnjačarske usluge, naknade Hrvatskim vodama), intelektualne usluge, računalne usluge, ostale usluge, premije osiguranja imovine, naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja invalidnih osoba, te ostale nespomenute rashode poslovanja. 
12. ŠIFRA 3211-3214    
Obzirom na smirenu epidemiološku situaciju povećani su troškovi službenih putovanja, povećane su naknade za prijevoz,  smanjeni su troškovi stručnog usavršavanja zaposlenika iz razloga što je u prošloj godini provedeno osposobljavanja radnika za rad na siguran način, te su smanjeni troškovi za korištenje privatnog automobila u službene svrhe, prvenstveno zbog sve prisutnije digitalizacije poslovanja.
13. ŠIFRA 3222
Smanjen  iznos iz razloga što od rujna 2022., odnosno školske godine 2022./23. OŠ Cavtat ne sudjeluje u projektu školske sheme.
14.  ŠIFRA 3223
Povećanje iz  razloga povećanja cijena energenata, te što se u prošloj godini nastava dijelom odvijala on-line.
15.  ŠIFRA 3224
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje s ciljem poboljšanja uvjeta rada matične i pet područnih škola, smanjen iznos, obzirom da je krajem prošle godine napravljen veći dio popravaka.
16. ŠIFRA 3225 
Odstupanje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje javlja se iz razloga što su prethodne godine nabavljena neophodna sredstva. 
17. ŠIFRA 3231
Povećanje prvenstveno iz razloga povećanja prijevoza učenika, obzirom da se u prošloj godini nastava dijelom odvijala on-line.

18. ŠIRFA 3232
Kako se u prošloj godini  nastava dijelom odvijala on-line, smanjenjem troškova energenata i prijevoza učenika, omogućeno je povećanje rashoda tekućeg i investicijskog održavanja matične i područnih  škola s ciljem poboljšanja uvjeta rada. 
19. ŠIFRA 3236
Smanjenje zbog ukidanja obaveze testiranja djelatnika na COVID-19.
20. ŠIFRA 3237
Troškovi prosudbenog povjerenstva smotre Lidrano, te izrade parcelacijskog elaborata za PŠ Čilipi.
21. ŠIFRA 3239 
Troškovi produženog boravka povećani zbog većeg broja djece u produženom boravku.
22. ŠIFRA 324
Sufinanciranje troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju.

23. ŠIFRA 3296
Troškovi sudskih postupka ( tužbe u svezi isplate plaće zbog neuvećanja osnovice u javnim službama).
24. ŠIFRA 3299
Troškovi prijevoza učenika na terensku nastavu, školskih časopisa, osiguranja učenika, natjecanja učenika i sl.
25.ŠIFRA 3433
Zatezne kamate na doprinose i poreze ( tužbe u svezi isplate plaće zbog neuvećanja osnovice u javnim službama).

25. ŠIFRA 3722
Rashodi za besplatne radne bilježnice i radne materijale za učenike osnovnih škola, povećani zbog rasta cijena, te povećanja broja učenika u predmetnoj nastavi.
26. ŠIFRA 96
Potraživanje od roditelja za sufinaciranje programa produženog boravka (prehrana učenika), koja će biti dospjela u siječnju 2023.
27. ŠIFRA X678-Y006
Ukupni prihodi i primici :                  11.898.737,84
Ukupni rashodi i izdaci:                     11.864.614,49
Višak prihoda i primitaka:                      25.123,35  
Višak prihoda i primitaka –preneseni:      2.508,77 (umanjen iz razloga povrata neutrošenih sredstava HZZ-u, Mjera aktive politike zapošljavanja)
Višak prihoda i primitaka-raspoloživ u sljedećem razdoblju: 27.632,12
28. ŠIRA 19
Sredstva za isplatu plaće za prosinac 2022.
OBRAZAC BILANCA
1. Obavezne Bilješke uz Bilancu iz čl.14 Pravilnika, ne iskazuju se, jer školska ustanova takve podatke nema iskazane u bilanci.
2. ŠIFRA 0214

Sanacija školskog igrališta.
3. AOP 0221
Računalna oprema koja je prenesena od strane CARNET-a, odlukom o međusobnom prijenosu između proračunskih koricnika
4. ŠIFRA 0241 

         Besplatni udžbenici za učenike osnovnih škola, te lektirni naslovi.
5. ŠIFRA 02924
         Ispravak vrijednosti besplatnih udžbenika prema Uputi je proveden jednokratnim otpisom.
6. ŠIFRA 111
 Novac u banci i blagajni, za podmirenje obveza prema dobavljačima, te prema programima i projektima. 

Sredstva za materijalne i financijske rashode za 12/22, za podmirenje računa  koji se odnose na 2022.g., a koje ćemo zaprimiti  i  platiti početkom 2023.g., te sredstva za projekte koji nisu realizirani u cjelosti.
7. ŠIFRA 123-125 
Potraživanja za više plaćeni porez i prirez, temeljem godišnjeg obračuna poreza i prireza na zadnjoj isplati plaće za 2022.g., a koji se nije naplatio iz obračunatog poreza i prireza za plaću 11/22, te potraživanja za više plaćeni porez i doprinose temeljem korektivnih obračuna, koja će se zatvoriti putem SNU obrasca, odnosno vratiti u Proračun.
8. ŠIFRA 129
 Potraživanja za bolovanje na teret HZZO-a. Prema uputi, zatvaranje potraživanja od HZZO-a i smanjenje obveze prema Državnoj riznici nakon refundacije naknada plaća za bolovanje iznad 42 dana, te ostala bolovanja na teret HZZO-a, izvršeno je zaključno sa datumom 03.srpnja 2021.g.
9. ŠIFRA 23

Veza ŠIFRA V006  Obrazac Obveze.
10. ŠIFRA 922-92223
Višak prihoda poslovanja, sa prenesenim viškom, nakon provedene obavezne korekcije:  
  125.990,90                                  
Manjak prihoda od nefinancijskeimovine, nakon provedene obavezne korekcije:    

 98.358,78
Višak prihoda i primitaka  raspoloživ u sljedećem razdoblju: 27.632,21
11. ŠIFRA 996
 Oprema  u vlasništvu CARNET-a, koja je školi dana na korištenje, te se sukladno  Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu, vodi izvanbilančno. 

Nakon završetka projekta, oprema će biti donirana školi.
OBRAZAC OBVEZE
1. V003
Obveze za povrat u proračun sredstava koja refundira HZZO (naknada za bolovanje iznad 42 dana)
2. AOP V006
       Obveze se odnose na plaće za 12/22, te  obveze za materijalne i financijske rashode, koje    se odnose na 2022.g., a računi su zaprimljeni početkom 2023.g.

OBRAZAC P-VRIO 
1. Šifra 91512
Međusobni prijenos dugotrajne nefinancijske imovine u skladu s čl.55 st.5 Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu.
OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI

1. ŠIFRA 096
 Rashodi vezani uz prehranu učenika temeljem programa produženog boravka u PŠ Čilipi.
Cavtat, 31. siječnja 2023.                                                 
Osoba za kontakt: Katarina Ćumo

Tel:020/479-064

                                                                                                          Zakonski predstavnik:

                                                                                                           Kate Kukuljica             

