OGLEDNI PRIMJERAK PRAVILA NATJEČAJA 

"PRIJATELJ DJEČJE BUDUĆNOSTI"

CILJ NATJEČAJA

Cilj natječaja „Prijatelj dječje budućnosti“ jest odabir najboljeg hrvatskog učitalja ili nastavnika prema glasovima učenika, roditelja i samih učitelja i nastavnika.

Specifičnost Natječaja su njegova neformalna pravila, pa će izbor pobjednika na razinama škole, županije i države imati neformalan i nepretenciozan, ali ipak prisutan utjecaj na poticanje i isticanje izvrsnosti u učiteljskom zvanju.

DUGOROČNA NAMJERA NATJEČAJA

Dugoročna namjera Natječaja je potaknuti adekvatno valoriziranje rada marljivih i vrijednih učitelja i nastavnika koji se svojim trudom i predanošću ističu u svojoj radnoj i životnoj okolini. S obzirom da je premalo sličnih projekata na nacionalnoj razini, ovaj Natječaj bi pridonio podizanju svijesti o učiteljima i nastavnicima kao najvažnijim čimbenicima u obrazovnom sustavu. 

Budući da u Natječaju sudjeluju učenici, roditelji te sami učitelji i nastavnici, riječ je o jedinstvenom pothvatu koji obuhvaća ne samo obrazovni sustav u užem smislu, nego i jezgru svakog društva – obitelj. Zbog toga ovaj Natječaj izlazi iz okvira obrazovnog sustava, tj. posjeduje širu društvenu vrijednost jer širi svijest o važnosti kvalitetnog obrazovanja izvan školskog prostora. 

ORGANIZATOR NATJEČAJA

Inicijator Natječaja je Markot.tel. Natječaj organiziraju Markot.tel, CARNet te neprofitne organizacije koje okupljaju prosvjetne radnike.

Predstavnici organizatora, zajedno s predstavnikom sponzora Natječaja i počasnim pokroviteljem, čine Odbor Natječaja. Odbor je zadužen za koordinaciju Natječaja te njegovo realiziranje, promoviranje i daljnje unapređenje.

Natječaj se odvija jednom godišnje putem web stranice Natječaja.

PRAVO SUDJELOVANJA

Sudionici Natječaja su osobe sa stalnim prebivalištem ili boravištem na području Republike Hrvatske. 

Sa strane učenika, učitelja, nastavnika i ostalog školskog osoblja, preduvjet za sudjelovanje u Natječaju je posjedovanje AAI@EduHR korisničkog računa putem kojeg će se sudionici Natječaja prijavljivati na web stranici Natječaja kako bi mogli sudjelovati u postupku nominacija, odnosno glasanja za nominirane. 

Roditelji učenika omogućit će se pristup sustavu glasovanja na internetskoj stranici Natječaja preko pristupnih podataka koje će im osigurati organizator Natječaja. 

VREMENSKI OKVIR NATJEČAJA

Natječaj započinje 8. svibnja 2011. godine, a završava 5. lipnja 2011. godine.

Postupak izbora "prijatelja dječje budućnosti" odvija se u dva kruga od kojih svaki traje 2 tjedna:

1) Izbor nominiranih nastavnika (od 08.05.2011. do 22.05.2011.) 

2) Izbor „Prijatelja dječje budućnosti“ između nominiranih nastavnika (od 23.05.2011. do 05.06.2011.)

PRVI KRUG

U prvom krugu učenici, roditelji, učitelji, nastavnici te ostalo školsko osoblje putem internetske stranice Natječaja daju glasove učiteljima ili nastavnicima iz svoje sredine za koje smatraju da bi trebali biti nominirani kao predstavnici određene škole. Kako bi se izbjegle eventualne nepravilnosti, nominaciju potvrđuje školski administrator. U slučaju neadekvatne nominacije, školski administrator isključuje predlagača iz daljnjeg procesa izbora najboljeg učitelja ili nastavnika. Ako školski administrator nije u mogućnosti obaviti ovu zadaću, njezino izvršavanje preuzima organizator natječaja.

U prvom krugu moguće je glasovati samo za učitelja ili nastavnika iz škole koju glasač pohađa (kad glasa učenik), iz škole koju dijete glasač pohađa (kad glasa roditelj) ili iz škole u kojoj glasač radi (kad glasa učitelj, nastavnik ili član školskog osoblja).

Svaki glas vrijedi određenu količini bodova:

1) glas učenika i roditelja – 1 bod

2) glas učitelja ili nastavnika – 5 bodova

3) glas ravnatelja – 10 bodova

U svakoj školi najbolji, učitelj ili nastavnik s najviše priklupljenih bodova proglašava se ''prijateljem dječje budućnosti'', na osnovu glasova koje je prikupio u postupku nominiranja.

Svaki nastavnik iz pojedine škole koji prikupi minimalno 25 bodova ulazi na rang listu učitelja i nastavnika koja se formira na nacionalnoj razini. Učitelji i nastavnici se na toj listi rangiraju prema broju bodova dobivenih u izboru nominiranih učitelja i nastavnika. Sto najbolje rangiranih nastavnika s te liste ulazi u drugi krug glasovanja i stječe status nominiranog učitelja ili nastavnika.

Imena učitelja i nastavnika koji su ušli u drugi krug glasovanja objavit će se na web stranicama Natječaja. Svaki učitelj i nastavnik koji je prošao u idući krug biti će predstavljen preko kraćeg tekstualnog i vizualnog priloga koji će napraviti učenička novinarska sekcija iz njegove škole.

Nominirani učitelj ili nastavnik ima pravo odbiti nominaciju. U tom slučaju, njegovo mjesto na rang listi nominiranih preuzima idući najviše rangirani učitelj ili nastavnik.

Osim na web stranici Natječaja, obavijest o nominiranim učiteljima i nastavnicima objavit će se javno putem medija te kontaktiranjem svakog sudionika Natječaja osobno putem e-maila.

DRUGI KRUG

U drugom krugu Natječaja odvija se glasanje za nominirane učitelje i nastavnike. U ovom krugu pravo glasovanja imaju samo učitelji i nastavnici. Svakom učitelju i nastavnik će slučajnim odabirom biti predstavljeno deset njegovih kolega putem e-maila koji će sadržavati poveznice na profile nastavnika na web stranici Natječaja. Dužan je što objektivnije prosuditi kako bi treba ocijeniti predstavljene mu nastavnike. Učitelj, odnosno nastavnik, ocjenjuje kolege ocjenama od 1 do 10. Zbrojem ocjena svih učitelja i nastavnika dobiva se rang, odnosno bodovi: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 i 12. Učitelj, odnosno nastavnik, ne može glasovati za samoga sebe.

PROGLAŠENJE POBJEDNIKA

Pobjednik će biti izabran na temelju glasova učitelja i nastavnika. Nakon završetka glasovanja na web stranici Natječaja objavit će se popis učitelja i nastavnika prema prikupljenim glasovima. U slučaju jednakog ukupnog broja glasova poredak će se kreirati prema većem broju pojedinih ocjena, od najviše do najniže.

Osim na web stranici Natječaja, obavijest o pobjedniku Natječaja objavit će se javno putem medija te kontaktiranjem svakog sudionika Natječaja osobno putem e-maila.

NAGRADA

Pobjednik će biti nagrađen studijskim putovanjem za dvije osobe u trajanju od sedam dana u nekoj od europskih destinacija.

Ako dobitnik odbije nagradu, pravo na nagradu ima idući u ukupnom poretku.

U slučaju da nagrada nije iskorištena, dobitnik nema pravo na naknadu.

OBAVEZE POBJEDNIKA

Pobjednik je tijekom putovanja dužan voditi dnevnik koji će se objaviti na web stranici Natječaja. Tijekom svakog dana obavezan je snimiti pet fotografija od kojih je svaka popraćena jednom karticom teksta. Cilj fotografija i tekstova je edukativan, tj. da se sudionicima u Natječaju (učenicima, roditeljima i nastavnicima) destinacija predstavi kroz njezine znamenitosti.

Završetkom putovanja prestaju sve daljnje obveze organizatora Natječaja prema pobjedniku.

PREKID NATJEČAJA

Natječaj se može prekinuti samo u slučaju da nastupe okolnosti za koje organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao spriječiti, otkloniti ili izbjeći. 

ZAŠTITA OSOBNIH PODATAKA 

Sudionik na Natječaju organizatoru kao upravitelju dopušta da vodi, održava i obrađuje zbirku prikupljenih osobnih podataka sudionika u skladu s propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. Organizator jamči sigurnost osobnih podataka u skladu sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka. 

Upravitelj zbirke može obrađivati prikupljene osobne podatke sudionika za svrhe obavještavanja o Natječaju, uzorkovanja, anketiranja i statističke obrade podataka, za utvrđivanje upotrebe usluga, prilagođavanje ponude i segmentacije, za istraživanje tržišta, obavješćivanje o ponudi, novostima i pogodnostima te za druge namjene tržišta. 

Organizator se obvezuje da podatke neće proslijediti trećim osobama ili ih koristi na bilo koji drugi način protivan zakonima Republike Hrvatske.

OBAVEZE SUDIONIKA

Sudjelovanjem u ovom Natječaju svaki sudionik prihvaća prava i obveze iz ovih pravila. U slučaju spora, koje nije moguće riješiti sporazumno, nadležan je sud u Zagrebu. 

