O PROJEKTU
Prepoznajući potrebe korisnika iz sustava školstva vezane uz informiranje i edukaciju o kvalitetnoj i svrsishodnoj primjeni informacijsko-komunikacijske tehnologije u svom radu, CARNet je pokrenuo novi projekt pod nazivom Informacijsko-komunikacijska tehnologija u obrazovanju – ICT Edu. Projekt se odvija u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa i Agencijom za odgoj i obrazovanje.
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Prijavi se jednom, koristi ih sve
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@ e-Knjiznica @ Burza udzbenika

© Forum za skole © CARNetov web
© Portal za skole @ 3kolska ugilica @ Online encikliopedija @ eLektire

@ Adobe Connect Pro @ Prometna ugilica © Media on Demand @ Webmail

© Blog e-Obrazovanje © Radio on Demand © Raspored sati © sketchpad




Cilj je projekta upoznati sve učitelje, nastavnike, stručne suradnike i ravnatelje osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj s brojnim sadržajima i uslugama koje im pruža MZOŠ i CARNet, te ih o nekim sadržajima detaljnije educirati. Kako je ciljana skupina prilično brojna (oko 51 000 učitelja i nastavnika), projekt je pažljivo osmišljen vodeći brigu o dosadašnjoj mreži na kojoj se temelji njihova edukacija.
Projekt se odvija u nekoliko faza s kojima se planira obuhvatiti cijela ciljana skupina. U prvoj fazi završeno je upoznavanje svih predmetnih savjetnika i viših savjetnika AZOO, kao nositelja sustavne edukacije učitelja i nastavnika, s temama i sadržajima s kojima već jesu ili će biti upoznati učitelji i nastavnici. U sljedećoj fazi projekta, preko edukacije županijskih koordinatora edukatora, održana je edukacija edukatora, nakon koje je uslijedila edukacija učitelja i nastavnika u njihovim školama kroz sadržaje Modula 1. Iz predočenoga se jasno vidi da je u ovaj projekt uključeno dosta subjekata iz našeg obrazovnog sustava, od savjetnika, preko edukatora i ravnatelja, učitelja i nastavnika u školama.

Sadržaji koji su bili obuhvaćeni u prvom ciklusu - Modulu 1 su:
· AAI@EduHr elektronički identitet
· Sigurnost na Internetu
· Komunikacija elektroničkom poštom (CARNetov webmail)
· Portal za škole
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Sadržaji koji su obuhvaćeni u drugom ciklusu - Modula 2 su:
· Učilica (osnovne škole)
· Nacionalni portal za učenje na daljinu Nikola Tesla
· Portal Edu.hr
